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تکذیب شایعه هشدار خروج از 
شهرها در فارس

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری فارس در پی انتشار شایعاتی مبنی بر تخلیه 
بعضی شهرها در استان، ضمن تأکید بر هوشیاری 
مردم، هرگونه دستور رسمی برای خروج شهروندان 

از منازل را قویاً تکذیب کرد.
 جلیل حسنی شنبه ۱۶ اسفند در جمع خبرنگاران 
گفت: همزمان با پاسخ قاطع نیروهای مسلح جمهوری 
اسامی ایران به تجاوزگری‌های اخیر، عناصری با 
هدف ایجاد جنگ روانی و برهم زدن نظم عمومی، 

دست به اقداماتی فریبکارانه زده‌اند.
 وی اظهار کرد: بر اساس گزارش‌های واصله، 
مزدوران فرصت‌طلب با مراجعه به درب منازل و 
معرفی خود با عناوین جعلی همچون مامور دولتی، 
نیروی امدادی یا بسیج، مردم را به تخلیه شهرها 
دعوت می‌کنند. این تحرکات کاملًا دروغین بوده و با 

هدف ایجاد رعب و وحشت طراحی شده است.
سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی 
استانداری فارس با تقدیر از هوشیاری مردم استان، 

سه نکته کلیدی را به شرح زیر مورد تأکید قرار داد:
 ۱. عدم صدور دستور رسمی، هیچ دستور یا 
ابلاغیه‌ای از سوی نهادهای ذی‌صلاح برای تخلیه 

منازل صادر نشده است.
 ۲. پیروی از منابع رسمی، مردم شریف 
استان موظفند اخبار را صرفاً از طریق رسانه ملی، 

خبرگزاری‌ها و رسانه‌های رسمی پیگیری کنند.
۳. عدم تعامل، قویاً توصیه می‌شود از هرگونه 
گفت‌وگو و تعامل با این افراد مشکوک خودداری شده 

و مراتب بلافاصله گزارش شود.
این مقام مسئول در پایان از هم‌استانی‌های عزیز 
درخواست کرد در صورت مواجهه با این عوامل یا 
مشاهده هرگونه تحرک مشکوک، مراتب را بلافاصله 
از طریق شماره‌های ۱۱۰ )پلیس(، ۱۱۳ )اطلاعات( و 
۱۱۴ )اطلاعات( به دستگاه‌های انتظامی و اطلاعاتی 
استان اطلاع دهند تا با این عوامل مزدور برخورد 

قاطع صورت گیرد.

سناتور آمریکایی: 
کشتار جمعی کودکان جنایت 

جنگی است
»کریس ون هالن« سناتور آمریکایی ایالت مریلند 
در پیامی حمله به مدرسه میناب را جنایت جنگی 

توصیف کرد.
به گزارش ایسنا، ون هالن در پیامی در شبکه 
اجتماعی »ایکس« نوشت: »این کشتار جمعی کودکان 
غیرقابل تصور است. این اقدام نشانه‌های یک جنایت 

جنگی را دارد.«
وی در ادامه با اشاره به گزارش‌ها در رابطه با نقش 
آمریکا در این حمله نوشت: »ترامپ و هگسث باید 
درباره نقش آمریکا جواب دهند و باید پاسخگو شناخته 
شوند. مردم شایسته دانستن حقیقت کامل هستند. باید 

فورا تحقیقات شفاف و فوری انجام شود.«

نماینده شیراز در مجلس: 
تمام شواهد پیش‌بینی پیروزی قاطع نظامی ایران در جنگ 

کنونی دارد
نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس 
شورای اسلامی با تأکید بر اینکه چاره‌ای جز 
پیروزی در جنگ تحمیلی کنونی و مقابله 
با تجاوزات آمریکا و اسرائیل به کشورمان 
نداریم، گفت: همه شواهد نظامی، اقتصادی 
و منطقه‌ای پیش‌بینی از پیروزی قاطع 

نظامی ایران دارد.
 سیداسماعیل حسینی در گفت‌وگو با 
ایسنا، بعد از گذشت یک هفته از مرحله سوم 
بیان  به  تحمیلی صهیونی-آمریکایی  جنگ 
نکاتی پرداخت و گفت: ماهیت این جنگ، 
یک جنگ وجودی است. موضوع، بود و نبود 
ایران است. دشمنان می‌خواهند ایران وجود 
نداشته باشد، موضوع هسته‌ای و امثال آن 

بهانه است.
 وی با بیان اینکه این، یک جنگ ۶ 
مرحله‌ای است، افزود: مرحله اول: جنگ ۱۲ 
روزه در خردادماه و نتیجه آن پیروزی جبهه 
اسام و درخواست توقف آتش از سمت 
دشمن بود. مرحله دوم: آشوب داخلی دی‌ماه 
و نتیجه آن پیروزی جبهه اسلام و سرکوب 
و دستگیری بخشی از شبکه آشوب بود و 

مرحله سوم: جنگ کنونی اسفندماه است.
حسینی ادامه داد: نتیجه جنگ کنونی، با 
گذشت یک هفته از آن، پیروزی قاطع و خیره 
کننده جبهه اسلام با ضربات کوبنده و مؤثر 
موشکی و پهپادی بر پیکر صهیونیست‌ها و 
آمریکایی‌ها در غرب آسیاست که با اراده 
نیروهای مسلح، ان‌شاءالله این حملات با 

شدت و دامنه بیشتر ادامه خواهد یافت.
 وی، مرحله چهارم را جنگ داخلی با 
حمایت خارجی و تسخیر نهادهای حاکمیتی 
عنوان کرد و افزود: نتیجه این مرحله، تاکنون 
پیروزی جبهه اسام با هوشیاری و حضور 
مداوم و تعیین‌کننده مردم و نیروهای بسیج، 
 انتظامی و امنیتی در صحنه خواهد بود.

     نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس 

شورای اسلامی بیان کرد: آنچه این شب‌ها 
با حضور در اجتماعات مردمی در نقاط 
مختلف شهر از شور حماسی مردم مشاهده 
کرده‌ایم، ان‌شاءالله حضور مردم تا پیروزی 

نهایی ادامه خواهد یافت.
 حسینی با بیان اینکه مرحله پنجم، 
ورود تروریست‌های خارجی به کشور است، 
افزود: تاکنون شاهد پیروزی جبهه اسلام، 
با هوشیاری و اقدامات تهاجمی پی‌ دستانه 
سپاه‌ و ارتش علیه تروریست‌ها به ویژه در 

کردستان عراق که ادامه‌دار است، بوده‌ایم.
 وی بیان کرد: مرحله ششم، تجزیه ایران 
با جنگ ترکیبی؛ حملات خارجی، اغتشاش 
داخلی و ورود تروریست‌های خارجی به کشور 
است. تاکنون با اقتدار نیروهای مسلح و حضور 
تعیین‌کننده مردم و مسئولین در صحنه، 
پیروزی قاطع با جبهه اسام بوده است و 
 ان‌شاءالله این آرزو را به گور خواهند برد.

    چیزی به نام مذاکره و آشتی در 
این جنگ معنا ندارد

نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس 
شورای اسامی تصریح کرد: در این جنگ 
چیزی به نام مذاکره و آشتی معنا ندارد. برای 
دشمن، آشتی و مذاکره یعنی مرگ تدریجی 

ایران و تجزیه ایران. بنابراین با وجود 
همه خسارات و هزینه‌ها، ما هیچ چاره‌ای 
جز مقاومت و پیروزی قاطع در این جنگ 

نداریم.
وی با بیان اینکه همه شواهد نظامی، 
اقتصادی و منطقه‌ای پیش‌بینی از پیروزی 
قاطع نظامی ایران دارد، تأکید کرد: باید 
دستگاه دیپلماسی در مواضع و اظهارنظرها، 
دقیق‌تر، جسورتر و قاطع‌تر عمل کند که 
دستاوردهای نیروهای مسلح و حضور ملت 
تثبیت شود و از بین نرود. برد نظامی را باید 
با برد سیاسی تکمیل و تثبیت کرد و بهای 

پیروزی را از دشمن ستاند.
مهم‌ترین میدان در جنگ کنونی، 

میدان رسانه است
حسینی، مهم‌ترین میدان در حال 
حاضر را میدان رسانه عنوان کرد و افزود: 
نقش رسانه‌ ملی در این مقطع زمانی 
پررنگ‌تر از همیشه است. مرجعیت رسانه‌ 
ملی باید برگردد به نحوی که مردم 
دقیق‌ترین اخبار و اطلاعات موثق را از 
رسانه‌ ملی دنبال کنند. آگاه‌سازی مردم 
از آنچه در منطقه می‌گذرد و شرح دقیق 
عملکرد دفاعی ما تا جایی که اطلاعات 
 امنیتی را به دشمن ندهد حق مردم است.

   نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس 
شورای اسلامی گفت: وقتی سطح اطلاعات 
و آگاهی مردم از توانمندی‌های دفاعی، 
پدافندی و آفندی ایران توسط رسانه بالا 
برود، دیگر رسانه‌ معاند نمی‌تواند قدرت 
نظامی ایران را کم اهمیت جلوه بدهد. 
وقتش رسیده در رسانه، نیروهای متخصص 

در خط مقدم تولیدات باشند.
وی در پایان تأکید کرد: با اراده‌ای که در 
مردم، مسئولین و نیروهای مسلح می بینیم 
بدون هیچ شکی، یقین داریم که پیروزی 

قطعی با جبهه اسلام است.

عربستان برای خنثی کردن آثار جنگ، تعامل با ایران را تشدید 
کرده است

به گفته چندین مقام اروپایی، 
عربستان سعودی برای مهار جنگ 
در خاورمیانه که باعث ویرانی و فشار 
بر بازارهای جهانی شده است، تعامل 
 مستقیم با ایران را افزایش داده است.

    به گزارش ایسنا، این مقامات که در مورد 
مکالمات خصوصی و حساس صحبت کرده 

و خواستند نامشان فاش نشود، گفتند که در 
روزهای اخیر، مقامات سعودی با فوریت 
بیشتری کانال‌های دیپلماتیک خود را با 
ایران برای کاهش تنش‌ها و جلوگیری از 

بدتر شدن درگیری‌ها ایجاد کرده‌اند. 
به گفته این مقامات که با شبکه خبری 
بلومبرگ صحبت کردند، چندین کشور 

اروپایی و خاورمیانه از این تلاش‌ها حمایت 
می‌کنند.

این تحولات در شرایطی رخ می‌دهد که 
در ۲۸ فوریه، هفت روز پیش، ایالات متحده 
با همراهی رژیم صهیونیستی جنگ دوباره‌ 
و متجاوزانه‌ای را علیه ایران آغاز کردند که 

منطقه را وارد بحران کرده است. 

پزشکیان در دیدار با وزرای بهداشت و جهاد کشاورزی:

امنیت غذایی، خط مقدم پایداری ملی است
 درمان و توانبخشی مصدومان جنگ تسریع شود

 
رئیس‌جمهور در دیدار با وزرای 
بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
از تلاش‌های  و جهاد کشاورزی 
شبانه‌روزی این دو وزارتخانه تشکر و بر 
ادامه خدمات رسانی به مردم تاکید کرد. 
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان 
در جریان این دیدار گزارشی جامع 
از آخرین وضعیت خدمت‌رسانی به 
مصدومان و آسیب‌دیدگان ناشی 
حمات تجاوزکارانه آمریکا و رژیم 
دیگر  همچنین  و  صهیونیستی 
بیماران بستری در مراکز درمانی و 

بیمارستان‌های کشور دریافت کرد.
 پزشکیان با اشاره به لزوم آمادگی 
کامل نظام سامت برای مقابله با 
هرگونه تهدید و بحران، بر لزوم 
تسریع هرچه بیشتر در روند درمان 
و توانبخشی مصدومان تأکید کرد و 
خواستار به‌کارگیری تمامی ظرفیت‌های 
تخصصی و فوق تخصصی، از جمله 
مراکز درمانی پیشرفته و تیم‌های سیار 
پزشکی، برای ارائه خدمات درمانی 

باکیفیت به آسیب‌دیدگان شد.
رئیس‌جمهور همچنین در خصوص 
آخرین وضعیت ذخایر راهبردی دارویی، 
واکسن‌ها و تجهیزات اتاق عمل و 

داروهای مورد نیاز، کسب اطلاع کرد.
پزشکیان بر اهمیت پایش مستمر 
موجودی‌ها و تأمین به‌موقع نیازمندی‌ها 
از طریق زنجیره‌های تأمین داخلی و 
در صورت لزوم، مجاری بین‌المللی با 
رعایت اولویت‌های درمانی، تأکید کرد و 
تامین  برای  برنامه‌ریزی دقیق  ضرورت 
و تولید دارو و تجهیزات پزشکی در 

شرایط جنگ را یادآور شد.
از  دیگری  بخش  در  رئیس‌جمهور 
سخنان خود، ضمن تجلیل از تلاش‌های 
شبانه‌روزی و جهادی کادر بهداشت و 
درمان در خط‌مقدم خدمت‌رسانی، از 
ایثارگری و تعهد مثال‌زدنی آنان بویژه 
در ایام سخت فعلی صمیمانه تقدیر کرد. 
پزشکیان رویکرد جهادی کادر 
برای  ارزشمند  را سرمایه‌ای  درمان 
نظام سامت و کشور خواند و با تاکید 

بر اهمیت وحدت رویه، هماهنگی 
بین‌بخشی و بسیج تمامی امکانات 
برای حفظ سامت جامعه، یادآور شد 
که دولت با تمام توان در کنار وزارت 
بهداشت برای خدمت‌رسانی مؤثر به 

مردم خواهد ایستاد.
جلسه  این  ادامه  در  رئیس‌جمهور، 
تأمین  در جریان آخرین وضعیت 
کالاهای اساسی و روند فعالیت‌های 
وزارتخانه جهاد کشاورزی قرار گرفت و 
گزارش‌های تفصیلی از »زنجیره تأمین، 
تولید و توزیع کالاهای استراتژیک« را 

دریافت کرد.
دقیق  بررسی  با  پزشکیان 
شاخص‌های آماری، وضعیت ذخایر 
لزوم  بر  استراتژیک در سراسر کشور 
حفظ پایداری این ذخایر بویژه در 

شرایط حساس کنونی تأکید کرد.
رئیس‌جمهور پس از دریافت گزارش 
جامع از سامانه هوشمند رصد کالا و 
پایش موجودی بنادر، ضمن ابراز 
رضایت از عملکرد مجموعه وزارت 
جهاد کشاورزی تصریح کرد: مجاهدت 
همکاران ما در این بخش که منجر 
به ایجاد آرامش و ثبات در بازار شده 
شایسته تقدیر است. امروز که کشور 
درگیر نبرد با متجاوزان امریکایی _ 
صهیونی است، مدیریت دقیق زنجیره 
از تامین کالا تا سفره مردم و جلوگیری 
از تلاطم قیمت‌ها، بزرگترین خدمت 
به معیشت جامعه و تقویت سرمایه 

اجتماعی کشور است.
تاکید  با  همچنین  رئیس‌جمهور 

بر اهمیت تضمین امنیت غذایی 
مردم به عنوان یکی از اولویت‌های 
اساسی دولت در حوزه وزارت جهاد 
کشاورزی تصریح کرد: تأمین به‌موقع 
نهاده‌ها، حمایت از تولیدکنندگان خرد 
و بهره‌گیری از ظرفیت مجموعه‌های 
دانش‌بنیان‌، ارکانی هستند که ثبات 
بازار فعلی را تضمین کرده‌اند. تداوم این 
انضباط در توزیع و نظارت هوشمند بر 
شبکه‌های عرضه، باید با قدرت ادامه 
یابد تا کوچکترین خدشه‌ای به تأمین 
نیازها و آرامش روانی جامعه وارد نشود.

بر  با تأکید ویژه  پزشکیان همچنین 
نقش استانداران در اداره امور جاری 
با بهره‌گیری از اختیارات واگذار شده 
افزود: تجربه درخشان مدیریت اجرائی 
در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه به ما آموخت 
تقسیم مسئولیت و تفویض اختیارات به 
استانداران نقش مؤثری در اداره بهتر 
امور و تأمین نیازمندی‌های مردم دارد. 
این تجربه موفق امروز نیز در حال 
تکرار است و در حضوری که در ستاد 
وزارت کشور داشتم در تماس تلفنی با 
استانداران همه عزیزان با استواری و 
رشادت بر این موضوع تکیه و تأکید 
می‌کردند که خیال دولت از استان ما 
راحت باشد و به رسیدگی به امور سایر 
استان‌ها بپردازد. این آرامش و اقتدار 
ارزشمند و ستودنی است و من وظیفه 
خود می‌دانم از یکایک استانداران که 
در این روزهای تاریخی با تمام توان 
در میانه میدان حضور دارند، تشکر و 

قدردانی کنم.

پزشکیان: 

شورای موقت رهبری تصویب کرد دیگر به 
کشورهای همسایه  حمله نشود 

رییس مرکز اطلاع رسانی وزارت آموزش و پرورش اعلام کرد
 جدیدترین آمار شهدا و مجروحان دانش آموز و مدارس 

تخریب شده کشور
رییس مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی 
وزارت آموزش و پرورش آخرین آمار شهدا و 
مجروحان دانش آموز و فرهنگی و همچنین 
مدارس تخریب شده کشور در پی حملات 
آمریکایی ـ صهیونی را تشریح کرد و گفت: 
تاکنون ۱۹۲ تن شهید و ۱۵۴ نفر مجروح شده 
اند؛ همچنین ۶۶ مدرسه آسیب دیده و یا تخریب 

شده اند. 
حسین صادقی در گفت‌وگو با ایسنا، با اعلام 
آمار فوق به تفکیک آمارهای هر استان پرداخت 
و افزود: در استان هرمزگان ۱۶۸ شهید دانش 
آموز و معلم و میناب ۱۱۰ مجروح که به جز ۱۰ 

نفر، مابقی ترخیص شده اند.
وی به استان فارس اشاره کرد و افزود: یک 
معلم و ۴ دانش آموز در شهرستان لامرد شهید 
و یک دانش آموز در شهر شیراز شهید شدند. 
همچنین۳۲ دانش آموز نیز مجروح )۲۴ دختر و 

۸ پسر( شده اند.
رییس مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی 
وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه در استان 
کرمانشاه یک دانش آموز در شهرستان روانسر 

شهید شده است ادامه داد: در استان ایلام نیز یک 
معلم و دو دانش آموز در چرداول شهید شده اند.

صادقی با بیان اینکه در استان آذربایجان 
شرقی و تبریز یک دانش آموز و در مراغه نیز 
یک دانش آموز شهید شدند گفت: همچنین یک 

دانش آموز در تبریز مجروح شده است.
وی به شهر تهران اشاره کرد و افزود: یک 
معلم در منطقه یک، سه دانش آموز در منطقه 
۱۴ شهید و  ۲ دانش آموز در منطقه ۷ و ۲ همکار 

ستادی مجروح شدند.
رییس مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی 
وزارت آموزش و پرورش ادامه داد: در استان 
قزوین یک دانش آموز در مدرسه امام رضا)ع( 
آبیک و یک دانش آموز در مدرسه گلهای انقلاب 

شهرستان بوئین زهرا شهید شدند.
صادقی به آمار شهرستان های استان تهران 
اشاره کرد و گفت: یک معلم شاغل شهید، یک 
دانش آموز در دبیرستان دخترانه نرجس کهریزک 
و یک معلم بازنشسته در قرچک ورامین شهید 

شدند.
وی افزود: در استان کردستان یک دانش آموز 

در شهرستان کامیاران شهید شده است. همچنین 
در استان اصفهان یک معلم نیز شهید شد.

رییس مرکز اطلاع رسانی و روابط عمومی 
وزارت آموزش و پرورش آسیب دیده ترین 
واحدهای آموزشی را مدرسه شجره طیبه 
شهرستان میناب هرمزگان با صد درصد تخریب 
اعلام کرد و ادامه داد: مدرسه هدایت منطقه ۴ 
شهر تهران و مدرسه فرهنگ آل یاسین منطقه 
۴ شهر تهران در حملات آسیب دیدند. همچنین 
مدرسه علامه حلی۵ منطقه ۶ شهر تهران، 
مدرسه شهید همدانی منطقه ۷ شهر تهران، 
مدرسه شهید محلاتی منطقه ۱۲ شهر تهران، 
مدرسه عصمت ناحیه یک ارومیه و اردوگاه 
دانش‌آموزی امام خمینی شهر خمین تخریب 

جدی دارند.
به گفته وی، مدرسه سیاح مقدم، مدرسه 
پیامبراعظم)ص(، مدرسه ولایت که از مدارس 
پرند ـ شهرستان‌های استان تهران ـ و همچنین 
مدرسه نمونه دولتی حجاب شهرستان سقز 
کردستان نیز در حملات آمریکایی ـ صهیونی 

آسیب دیده اند.



آگهي مزایده فروش زمین
مرحله اول چاپ نوبت اول1404/12/10                                    نوبت دوم 1404/12/17

 شهرداري هماشهر در نظر دارد به استناد مجوز شماره 404/6/244ش مورخ 1404/10/07 شورای  محترم اسلامی شهر هماشهر از 
طریق برگزاری مزایده عمومی نسبت به فروش تعداد 2 پلاک زمین با کاربری مسکونی متعلق به شهرداری به شرح زیر اقدام 

نماید.
1- شماره پلاک و قطعه زمین آماده برای فروش : 

2- محل اخذ اسناد مزایده و تسلیم پیشنهادات: محل اخذ اسناد مزایده از طریق سامانه تدارکات دولت به نشانی www.setadiran.ir تلفن 
شهرداری: 07136748315

3- قیمت پایه: بر اساس نظریه شماره 403/401 مورخه 1403/10/31 مرکز کارشناسان رسمی دادگستری استان فارس.
4- تاریخ شروع فروش اسناد: 1404/12/10

5- تاریخ نهایی عودت اسناد مزایده تکمیل شده توسط متقاضی:1404/12/25
6- تاریخ بازگشایی پاکتهای مزایده: ساعت 14:30روز دوشنبه مورخه1404/12/25

7- به مدارکی که فاقد امضاء ، مخدوش و مدارکی که بعد از انقضاء مدت مقرر در این آگهی واصل شود مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد.
8- مبلغ تضمین شرکت در مزایده : مبلغ 5 درصد قیمت پایه برای هر پلاک.

9- تضمین در مزایده: ضمانت نامه بانکی در وجه شهرداري يا واریز به حساب جاري 01000197195281 شهرداري هماشهر نزد پست بانک.
10- قیمت اسناد: 1/000/000 ریال واریز به حساب شماره 01000145362751 پست بانک بنام شهرداری هماشهر.

11-چنانچه برندگان اول و دوم وسوم مزایده هرگاه حاضر به انجام معاملات نگردید سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
12-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده درج شده است.

13-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار می باشد.
14-حق الدرج دو نوبت آگهی در روزنامه خبر به عهده برنده مزایده می باشد.

شناسه آگهی: 2140011

           --------شماره                                                                                                                                                                                                                       وزارت كشور    
  --------تاريخ                                           .                         استانداري فارس 

  --------پيوست                                                                          هماشهرشهرداري  

 )17/12/1404دوم  نوبت 10/12/1404نوبت اولچاپ   اولمرحله ( فروش زمين  زايده م آگهي
تناد مجوز شماره   در نظر دارد  هماشهر  شهرداري  شوراي  محترم اسلامي    07/10/1404ش مورخ 244/6/404به اسـ

متعلق به  با كاربري مسكوني   ك زمين پلا 2نسبت به فروش تعداد  عمومي    از طريق برگزاري مزايده  شهر هماشهر
 به شرح زير اقدام نمايد. شهرداري

  زمين آماده براي فروش : و قطعه شماره پلاك -١
  قيمت كارشناسي هر پلاك (ريال)  آدرس   نوع كاربري   مربع مترمساحت     شماره پلاك  رديف 

 19/ 000/550/283 محله دهبيد ي مسكون   296.67  572/2  1

 000/200/037/15 محله دهبيد ي مسكون   208.85  693/2  2

 
 www.setadiran.irمحل اخذ اسناد مزايده از طريق سامانه تداركات دولت به نشاني    و تسليم پيشنهادات: زايدهمحل اخذ اسناد م -٢

 07136748315 :شهرداري تلفن
 ./استان فارس رسمي دادگستري انكارشناسمركز  31/10/1403 مورخه 401/403بر اساس نظريه شماره  :پايه قيمت -٣
 10/12/1404تاريخ شروع فروش اسناد: -٤
 25/12/1404:اسناد مزايده تكميل شده توسط متقاضي تاريخ نهايي عودت -٥
 25/12/1404مورخه دوشنبه روز14:30ساعت  :هاي مزايدهتتاريخ بازگشايي پاك -٦
مطلقا ترتيب اثر داده نخواهد   به مداركي كه فاقد امضاء ، مخدوش و مداركي كه بعد از انقضاء مدت مقرر در اين آگهي واصل شود -٧

 ./شد
 ./براي هر پلاك قيمت پايه %5مبلغ  : شركت در مزايدهمبلغ تضمين  -٨
پست نزد   هماشهر شهرداري  01000197195281به حساب جاري   واريزيا   در وجه شهرداري  مه بانكيضمانت نا  :در مزايدهتضمين    -٩

 بانك./
 هماشهر./ يبنام شهردارپست بانك 01000145362751به حساب شماره  زيوار الير 000/000/1اسناد:  متيق-10

 ./ ضبط خواهد شد  بيسپرده آنان به ترت انجام معاملات نگرديداضر به حگاه هر مزايدهچنانچه برندگان اول و دوم وسوم -11        
 /درج شده است. و جزئيات مربوطه در اسناد مزايده ساير اطلاعات-12         
 باشد./  يمختار م  شنهادهاياز پ كيقبول هر  ايدر رد  يشهردار-13         
         مي باشد./  به عهده برنده مزايده روزنامه خبر آگهي درحق الدرج دو نوبت -14         

  
  

  محمد ايزدپناهي                                                                                                                                             
  هماشهر شهردار                                                                                                                                              

          

 

محمد ایزدپناهی
شهردار هماشهر

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035028731 مورخ 1404/10/14 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035002163 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ماندانا صانعی فرزند محمد به 
شماره شناسنامه 10217 صادره از تهران نسبت به ششدانگ یکباب 
ساختمان به پلاک 11/8036 به آدرس قصرقمشه خیابان نشاط کوچه 
11 بعد چهارراه به مساحت 270 مترمربع واقع در فارس بخش 3 حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی نورمحمد گواهی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11229/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035029891 مورخ 1404/10/22 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035000392 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای هادی کریمی فرزند حمید به شماره 
شناسنامه 1102 صادره از شیراز به مساحت 120/10 مترمربع نسبت 
به ششدانگ یکباب خانه به پلاک 8/46185 به آدرس گویم- خیابان 
فرهنگ- کوچه 8 واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- 
ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی سید احمد جعفری محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11230/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035029305 مورخ 1404/10/17 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035001095 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای اصغر شبان فرزند علی به شماره شناسنامه 3363 نسبت به ششدانگ یک درب باغچه با بنای احداثی به پلاک 8/46170 به آدرس صدرا 
فاز دو انتهای بلوار کتاب جنب پست برق باغشهرهای تعاونی مسکن کارکنان دادگستری شیراز 3/82 کدپستی 7199194374 به مساحت 744/43 
مترمربع واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی تعاونی مسکن دادگستری فارس محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11232/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035023127 مورخ 1404/09/05 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035002579 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای بیژن زارع فرزند عنبر به شماره شناسنامه 446 صادره از شیراز نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به پلاک 11/8002 
به آدرس جاده صدرا خیابان جام جم به مساحت 732/96 مترمربع واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی احمد زارع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 

صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11231/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

2داخلی Mar 8، 2026 18 رمضان  1447 یکشنبه 17 اسفند 1404  سال سی و یکم           شماره 8565  

صدوشصت‌وهشت ساعت از شروع جنگ گذشته؛ هفت روز کامل 
که تهران نفسش را حبس کرده و هر صدا و حرکت کوچک، موجی 
از ترس و اضطراب را روی تن شهر می‌کشد. شنبه نهم اسفند حوالی 
برقرار  تهران  خیابان‌های  در  عادی  زندگی  هنوز  صبح،   ۹:۴۰ ساعت 
بود که صدای انفجار از دل شهر همه چیز را تغییر داد. دل‌ها لرزیدند، 
صدای ترس و موشک با هم ترکیب شدند و کانال‌های خبری نوشتند: 

»وقوع سه انفجار در مرکز تهران«.
و  خواب  میان  جایی  تهران  که  است  روز  هفت  ایسنا،  گزارش  به 
نیست  مطمئن  هنوز  انگار  گاهی  که  است؛ شهری  کرده  گیر  بیداری 
ترک  نماها  برداشته‌اند،  زخم  ساختمان‌ها  است.  کابوسش شروع شده 
برق  خردشده  شیشه‌های  و  خاک  از  لایه‌ای  زیر  خیابان‌ها  و  خورده 
می‌زنند. کافی است صدای موتور، ترمز یک ماشین، یا کوبیده شدن در 
فلزی یک خانه بلند شود تا موجی از اضطراب در تن آدم‌های شهر بدود 
تا ناخودآگاه سر بلند کنند و چند ثانیه به آسمان خیره بمانند تا ردی از 
جنگنده پیدا کنند یا به دوردست‌ها خیره شوند و منتظر بلند شدن دود 

و شعله‌های آتش از نقطه‌ای از این شهر باشند.
دقیقا ۱۶۸ ساعت پیش، درست در ساعتی که مردم شهر هنوز یک 
زندگی معمولی داشتند، موجی از انفجار خیابان‌های منتهی به پردیس 
حکومتی تهران را لرزاند. صدا مثل ضربه‌ای سنگین از دل زمین بلند 
لرزیدند،  شیشه‌ها  گذشت.  ساختمان‌ها  میان  از  ثانیه  چند  در  و  شد 
ساختمان‌هایی تخریب شدند و بعد، گردی از خاک و آوار، آرام‌آرام روی 
تن شهر نشست. در همان لحظه بود که خیلی‌ها فهمیدند چیزی عوض 

شده است و بوی جنگ مشام‌ها را پر کرد. 
دقایقی پس از حادثه

حدود ساعت ۹:۵۰ صبح شنبه، تنها ۱۰ دقیقه پس از موشک‌بارانِ 
شیشه‌های  بر  خورشید  نور  انعکاس  تهران،  نقاط  مهم‌ترین  از  یکی 
خردشده سینما شهر قشنگ که گویی آسفالت‌های ترک‌خوردۀ خیابان 
ولیعصر را تزئین کرده بود، چشم را می‌زد. موتورها، ماشین‌ها و آدم‌ها 
از هر مسیری که می‌شد شتاب‌زده عبور می‌کردند. از دور، ستون‌های 
دود از محل‌ انفجار بالا می‌رفت و بوی سوختگی در هوا پیچیده بود. 
بعضی  مادرها هراسان،  خیابان می‌گذشتند.  از  و عجله  ترس  با  مردم 
بردارند.  را  تا بچه‌هایشان  به سمت مدرسه‌ها می‌دویدند  حتی گریان، 
گرفته  پیش  در  را  خانه  راه  خودشان  دسته‌دسته،  بزرگ‌تر،  بچه‌های 
بودند؛ کیف‌ها روی شانه و نگاه‌هایی که مدام به آسمان برمی‌گشت، 

انگار هر لحظه منتظر صدا یا جنگندۀ بعدی بودند.
مغازه‌دارها کرکره‌ها را پایین می‌کشیدند. کسی تلفن به دست داشت 
و  است  سالم  که  می‌داد  اطمینان  پشت خط  آدم  به  بلند  با صدای  و 

بودند؛ گویی هنوز  به دود خیره شده  ایستاده و  پیاده‌رو  برخی هم در 
هم  در  بوق‌ها  صدای  است.  واقعیت  می‌بینند  آنچه  باشد  نکرده  باور 
می‌پیچید، آژیرها از دور نزدیک می‌شدند و خیابان ولیعصر که همیشه 
پر از زندگی بود، حالا به یک مسیر فرار با پس‌زمینه رژۀ خودروهای 

امدادی و انتظامی تبدیل شده بود.
به استقبال بحران با خاطرات زمستان ۶۶

مهمان  جنگ  حالا  که  بود  شهری  از  تصاویر  نخستین  این‌ها 
شب‌های  و   ۶۰ دهه  خاطرۀ  هنوز  که  شهری  بود؛  شده  ناخوانده‌اش 
بمباران زمستان ۶۶ را در حافظه‌اش نگه داشته و همین چند ماه پیش 
بود. شهری که  از سر گذرانده  را  روز جنگ دیگر  هم در خرداد، ۱۲ 
انگار پس از خارج شدن از شوک اولیۀ آغاز جنگ، می‌دانست قرار است 
باعث  یادآوری گذشته  و همین  بیاورد  تاب  را  دوره‌ای سخت  باز هم 
شد وقتی اضطراب ساعت‌های اول کمی فروکش کرد، تهرانِ همیشه 
شلوغ، آرام‌آرام نفسی تازه کند و با خلوت شدن خیابان‌هایی که هر روز 

زیر بار ازدحام بودند، به شکلی دیگر به استقبال مقاومت برود. 
آخرین تحولات جنگ در قنادی‌ها!

همین هم شد که از روز دوم و سوم، میدان‌ها و خیابان‌ها صحنه‌های 

گوشه، صف  یک  در  می‌دهند؛  نشان  هم  با  توام  را  ویرانی  و  زندگی 
طولانی برای زولبیا و بامیه و نان تازه هنوز می‌تواند نشانی از جریان 
زندگی باشد؛ مردم با اضطراب اما به عادت گذشته، قدم به قدم در صف 
قنادی لادن یا بهار که معروف‌ترین شیرینی‌های ماه رمضانی تهران را 
می‌فروشند جلو می‌روند، دست‌هایشان پر از کیسه های کوچک است 
و در همان میان هم دربارۀ آخرین اخبار جنگ با هم صحبت می‌کنند. 

قدیمی‌ترین شاهد روزهای تلخ پایتخت
در گوشه‌ای دیگر اما، درست جایی که به قلب تاریخی تهران شهرت 
دارد و تا همین چند روز قبل در روزهای نزدیک به نوروز صدها هزار 
موشک  اصابت  از  به‌جامانده  آوارِ  می‌کردند،  تردد  آن  در  جمعیت  نفر 
به تن بناها و مغازه‌ها، هنوز روی زمین نشسته است. سقف‌هایی که 
و  کج  که  درهایی  و  برداشته‌اند  ترک  که  دیوارهایی  ریخته‌اند،  فرو 
شکسته‌اند، یادآور لحظه‌هایی پردرد هستند که قدیمی‌ترین نقطۀ شهر 
با آنها روبه‌رو شده است و تنها چند قدم آن‌طرف‌تر، کاخ گلستان، که 
حتی از بمباران‌های جنگ ‌هشت‌ساله جان سالم به در برده بود، حالا 
اما استوار شاهد  با تنی زخمی  زخمی و خاموش، زیر سایه ویرانی‌ها، 

روزهای تلخ پایتخت است.

به قدرِ وسع پای کار ایران
انقلاب هم همان سکوت  میدان  یعنی  پایتخت  در قطب فرهنگی 
و خاموشی جاری است؛ میدانی که همیشه با عبور دانشجویان، بوی 
زخمیِ  حالا  می‌شد  شناخته  کتاب‌فروشی‌ها  و  دست‌فروش‌ها  کاغذ، 
موشکی است که با فاصله کمی از آن بر تن ساختمانی اصابت کرده و 
تا شعاع چند متریِ خود هرچه را بوده تخریب کرده است. با این حال 
اما کمی پایین‌تر، از میان کرکره‌های نیمه‌باز مغازه‌های پاساژ مهستان، 
مردم پرچم ایران را می‌خرند و هر کس با دست یا روی شانه‌اش آن 
را حمل می‌کند، گویی می‌خواهد با این کار مقاومت و ایستادگی را به 
رخ بکشد یا با عقیده خود به اندازه‌ای که می‌تواند پای کار ایران بماند. 
بعضی‌ها لحظه‌ای می‌ایستند، نگاه‌شان به پرچم‌های بزرگ که بر تن 
بعد  و  می‌شود  دوخته  آویخته شده  موشک  از  به‌جامانده  مخروبه‌های 
دوباره به میان خیابان و آوارها برمی‌گردند، گویی میان ترس و ویرانی، 

این سه رنگ به آنها انگیزۀ ماندن می‌دهد.
لعنت بر باعث و بانی جنگ

زندگی  که  است  ساعت   ۱۶۸ است؛  همین  هم  شهر  دیگر  نقاط 
در میان بیم و امید جریان دارد. میدان‌ها و خیابان‌های قدیمی، مثل 
از خاک و  تاریخ و آسیب‌ها هستند؛ تلی  از  بازتابی  میدان ۱۵ خرداد، 
آوار، شیشه‌ها و سنگ‌های شکسته و درخت‌های تنومندی که از موج 
انفجار کمر خم کرده‌اند، گواهی بر لحظه‌هایی که زندگی و مرگ روی 
یک خط نازک حرکت می‌کنند. اما در عین ویرانی، نشانه‌های زندگی 
هنوز دیده می‌شوند؛ کسی روی دیوار شعر می‌نویسد، گروهی با طرح 
گرافیتی بر باعث‌ و بانی جنگ لعنت می‌فرستد و این لعنت را بر تن 
شهر ثبت می‌کنند و گروهی از مردم به هم به شیوه خود کمک می‌کنند 

تا از این روزهای سخت عبور کنیم. 
صدای زندگی از صدای جنگنده بلندتر است

حالا یک هفته از شروع جنگ گذشته است و شب‌ها، وقتی جنگنده‌ها 
بر فراز شهر پرواز می‌کنند، سکوت عجیب و سنگینی بر سر شهر سایه 
انتظار و هراس همه با هم ترکیب  می‌اندازد. صدای انفجارها، ترس، 
می‌شود و شهر نفسش را حبس می‌کند. مردم گوش به زنگ‌اند، هر 
لحظه امکان دارد اتفاق تلخی رخ دهد اما در نهایت آنچه هیچ دشمنی 
توان مقابله با آن را ندارد »زندگی« است. جریان زندگی در شهری که 
روزهای ناخوش زیادی به خود دیده اما ایستادگی کرده است. در این 
شهر، حتی وقتی جنگنده‌ها بالای سر پرواز می‌کنند و انفجارها زمین 
را می‌لرزانند، مردم کنار هم می‌ایستند و این نشان می‌دهد که زندگی، 
با همۀ ترس و خطرش، هنوز جریان دارد و هیچ بمبی نمی‌تواند آن 

را متوقف کند.

تهران؛ یک هفته پس از جنگ

آگهی
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4-آواره- بزرگ ترین آبزی- میوه بهشتی- 

صیاد می گستراند
5-از وسایل آهنگری- زنده- خاک کوزه گری

6-جمع بلا- شرم
7-مشهور- رهایی بخش- از حواریون 

حضرت عیسی)ع(
8-سال ترکی- اسب ترکی- قلب- خیزابه

9-بالاتر از ناسوت- کشوری در آمریکای 
مرکزی- کار مداح

10-برخوردار- جمع ولی- کلاه فرنگی
11-شاه دم بریده- اثری پیرامون جنگ 

تحمیلی- شکم شیرازی- فلج
12-از ظروف میخانه ای- از مشتقات نفت- 

کالا- گیج
13-تورم لثه چرکی- خجالتی- واحد پول 

عربی
14-سود حاصل از آن حرام است- اهل آمل- 

ویتامین انعقاد خون
15-از قطعات موتور خودرو- دادگاه تجدیدنظر

عمودی:
از عشایر ساکن در استان  1-پذیرفته شده- 

فارس
2-پهلوان- بزرگ ترین خشکاد- نزاکت

3-فرهنگنامه ای فرانسوی- الهام گرفته 

طرح: عصرمردم 

شده- از خوردنی های نادیدنی
4-همنشین بادمجان- پیغمبر- گل 

سرخ- گرد و غبار پراکنده در هوا
5-از جوایز جهانی- رویداد- سفید 

ترکی
6-توهین کردن- اولین عدد طبیعی

شهر  ای-  پاکستانی-  7-خواننده 
کریمان

8-گل خشک شده- از دبیرستان های 
قدیمی شیراز- مرکز ایتالیا

9-جشن ازدواج- رایحه- بافنده
10-از توابع تهران بزرگ- روستایی 

در نزدیکی سپیدان- سوره ای قرآنی
11-حرف نفی ابد در عربی- کشور 

فوتبالی- مانع
12-پاک شده- درخت خوش قد و 

قامت- دارایی- یک نفر
پیامبر-  آخرین  نام  یافته-  13-رشد 

از استان های کویری
14-بند آن پس از تولد قطع می شود- 

در مراسم عزا می خوانند- رطوبت
برگ  که  درختانی  از  15-خیزش- 

سوزنی دارد- تلفن جای آن را گرفت
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هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035030112 مورخ 1404/10/23 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035002015 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا هاشمی فرزند علی به 
شماره شناسنامه 1132 صادره از شیراز نسبت به 4 دانگ عرصه 
به انضمام اعیان ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 5/203 
به آدرس شیراز، بخش مرکزی، دهستان دراگ، روستای آب 
پرده، معبر ماقبل آخر، خیابان سامی، خیابان کشاورز، طبقه همکف 
کدپستی 7193185289 به مساحت 975/96 مترمربع واقع در فارس 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی در 
ازاء حصه مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11220/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035029262 مورخ 1404/10/17 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035001752 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای غلامحسین زبرجد به شماره شناسنامه 
1695 کدملی 2292472732 صادره از شیراز فرزند فلامرز در 
ششدانگ یکباب خانه به پلاک 8/46169 به آدرس شیراز شهرک 
گویم 14 متری یاس کوچه 2 به مساحت 197/96 مترمربع واقع در 
فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی علی گرگی فرزند خداکرم محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11218/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035030128 مورخ 1404/10/24 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1403114411035000251 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای اسماعیل رجبی فرزند عبداله به شماره شناسنامه 5 صادره 
از شیراز نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 8/46193 
به آدرس شیراز- گویم- کوچه 4/2 به مساحت 2261/9 مترمربع واقع 
در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک 
رسمی عبداله رجبی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11209/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035023929 مورخ 1404/09/11 موضوع پرونده 
کلاسه شماره 1404114411034000073 هیأت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی اکبر احمدپور فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 29 
صادره از اوز به مساحت 280/39 مترمربع نسبت به ششدانگ یکباب 
ساختمان به پلاک 9/5262 به آدرس دوکوهک کوی فجر کوچه 8 جنب 
سوپری زیتون واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 
خریداری از مالک رسمی علی اکبر احمدپور محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11217/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035030401 مورخ 1404/10/28 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035002013 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم زینب بهمنی فرزند ابراهیم به شماره 
شناسنامه 243 صادره از لامرد نسبت به 4 دانگ عرصه به انضمام 
اعیان ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 5/204 به آدرس 
فارس، شهرستان شیراز، بخش مرکزی، دهستان دراگ، روستای آب 
پرده، معبر ماقبل آخر خیابان سامی، خیابان کشاورز، طبقه همکف 
کدپستی 7193185290 به مساحت 975/96 مترمربع واقع در فارس 
بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی 
زینب بهمنی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11219/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035028055 مورخ 1404/10/06 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1404114411035002130 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای اکبر عرب زاهدانی به شماره شناسنامه 91 
کدملی 2571214985 صادره از فسا فرزند صادق در ششدانگ 
یکباب منزل مسکونی به پلاک 8/46156 به آدرس گویم خیابان یاس 
کوچه 7 به مساحت 200/79 مترمربع واقع در فارس بخش 3 حوزه 
ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی سید ماشالله 
جعفری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11215/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 140460311035030189 مورخ 1404/10/25 موضوع 
پرونده کلاسه شماره 1403114411035002017 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمدامین برکتین فرزند محمدهادی به 
شماره شناسنامه 4111 صادره از فارس نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مشجر به پلاک 8/46206 به آدرس شیراز گود گویم زیتون 1 
پلاک 86 کدپستی 7198435478 به مساحت 1559/83 مترمربع 
واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری 
از مالک رسمی میرزاجان باقری محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11214/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
سند رسمی 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر رأی شماره 1404460311035031147 مورخ 1404/11/05 پرونده 
کلاسه 6393923297337392294519256 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضاقلی ضرغامی فرزند حکم اله به 
شماره شناسنامه 220 صادره از شیراز در ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 85023/83 مترمربع پلاک 9/5209 واقع در فارس 
حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی موسسه 
احسان شیراز محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11216/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر آراء 1-رأی شماره 140460311035013132 مورخ 1404/09/06 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035002576 و 2-رأی شماره 
140460311035023133 مورخ 1404/09/06 موضوع پرونده کلاسه شماره 1403114411035002594 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1-آقای بیژن 
زارع فرزند عنبر به شماره شناسنامه 446 صادره از شیراز 2-خانم فروزان کشت کار به شماره شناسنامه 29 کدملی 2299494162 صادره از شیراز 
فرزند خداخواست هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مشجر به پلاک 11/8005 به آدرس جاده صدرا خیابان جام جم 
خیابان پارکینگ دانشگاه پردیس به مساحت 1438/34 مترمربع واقع در فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی 
عنبر زارع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11227/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان

هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی 

برابر 1-رأی شماره 140460311035030160 و 2-رأی شماره 140460311035030159 مورخ 1404/10/24 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1-آقای 
حسین انوری نیا به شماره شناسنامه 2552 کدملی 2291929542 صادره از شیراز فرزند امیر و 2-خانم میترا اکرام زاده به شماره شناسنامه 
762 کدملی 2297498926 صادره از شیراز فرزند شاویس هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب ساختمان به پلاک 11/8046 
به مساحت 81/10 مترمربع به آدرس شیراز قصرقمشه خیابان 15/7 نشاط سمت چپ 5 درب مانده به آخر کدپستی 7198954565 واقع در 
فارس بخش 3 حوزه ثبت ملک شیراز- ناحیه 3 خریداری از مالک رسمی حسنعلی کاراندیش قصرالدشت محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/2

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/17
11228/م الف

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه 3 شیراز
روح اله دهقان



امام حسین  )ع(

 بپرهيز از اين كه بركسى كه جز خداوند در برابر تو ياورى ندارد ، 
ستم كنى.

نیمه ابری بتدریج بارش پراکنده گاهی افزایش باد 

 18                        4     

امروز

گاه رازگاه راز
اذان صبح             00   : 05 

طلوع آفتاب          18    :   06 

اذان ظهر               11  : 12

اذان مغرب              21    :18  هر که او آگاهتر ،  جانش فزون

نشانی: شیراز - قصرد       شت - چهارراه ملاصد       را - نبش کوچه 33 - ساختمان روزنامه عصر مرد       م
تلفن:38-23..337 - نمابر:23.383. - 23.6.69

تلفن های سازمان آگهی ها:2348.1-13.-234588.-2- 2341... 
WEB: Asremardom. com

 Email Adress:Asr- e - mardom@yahoo. com ها    asr.e.mardom@Gmail.com

لیتو گرافی و چاپ:روزنامه عصر مرد       م
تلفن:235961.

روزنامه سیاسی - اقتصاد     ی - اجتماعی - فرهنگی  و ورزشی صبح ایران 

    صاحب امتیاز و مدیر مسئول: محمد  عسلی
       زیر نظر شورای سردبیری

ISSN: 1557 - 2008

  اصفهان 09139147727 هاشمی
 کرمانشاه 09181311498 کبود     ی
رستمی  09177723605 بوشهر   
هلالی  09332904887 رتبه:asremardom Email Address: asr.e.mardom@Gmail.com       43خوزستان 

تلفن سرپرستی های عصر مرد م:

یکشنبه 17 اسفند  1404 - 18 رمضان Mar 8، 2026 -1447 - شماره 8565  

نشانی: شیراز - قصرد       شت - ابتدای رحمت آباد -کوچه 39 - ساختمان CDA - پلاک 70- طبقه اول روزنامه عصر مرد  م

تلفن: 36289599 - 36289275 نمابر:32303830 - تلفن سازمان آگهی ها: 36293385 
لیتوگرافی و چاپ: روزنامه عصر مردم - تلفن:32359610

WEB: Asremardom.ir

ایران خواستار اعطای فوری »حفاظت تقویت‌شده« یونسکو به همه محوطه‌های 
میراث‌جهانی کشور شد

 با ادامه تجاوز نظامی آمریکا و اسرائیل 
به ایران، وزارت میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع ایران دومین نامه را برای یونسکو 
فرستاد و ثبت فوری تمامی آثار و محوطه‌های 
میراث‌جهانی ایران در فهرست »اموال فرهنگی 

تحت حفاظت تقویت‌شده« را خواستار شد. 
به گزارش ایسنا، علی دارابی، قائم‌مقام 
وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع 
دستی و معاون میراث‌ فرهنگی کشور در 
نامه‌ای رسمی خطاب به خالد العنانی، مدیرکل 
سازمان آموزشی، علمی و فرهنگی ملل 
متحد )یونسکو(، درخواست کرد: »تمامی آثار 

و محوطه‌های میراث‌ جهانی ایران در فهرست اموال 
فرهنگی تحت »حفاظت تقویت‌شده« قرار گیرند.

در این نامه با عنوان »درخواست فوری برای اعطای 
وضعیت حفاظت تقویت‌شده به کلیه محوطه‌های میراث 
جهانی جمهوری اسلامی ایران در فهرست یونسکو« تاکید 
شده است که »با توجه به اوضاع متشنج کنونی منطقه 
و افزایش خطر درگیری‌های مسلحانه، میراث‌ فرهنگی 
بی‌بدیل جمهوری اسامی ایران که در فهرست میراث 
جهانی یونسکو به ثبت رسیده‌اند، در معرض تهدیدی 

جدی و قریب‌الوقوع قرار دارند.«
در متن نامه همچنین تصریح شده است که »این آثار 
تاریخی و فرهنگی، به‌ مثابه گواهی‌های استثنایی از تاریخ 
کهن، خلاقیت هنری و تنوع غنی تمدن بشری، ارزشی فراتر 
از مرزهای ملی داشته و حفاظت از آن‌ها مسئولیتی اخلاقی 
و بین‌المللی برای جامعه جهانی به شمار می‌رود؛ از این‌رو 
صیانت فوری و فوق‌العاده از این میراث‌تمدنی ضرورتی 
اجتناب‌ناپذیر است. بر همین اساس، جمهوری اسلامی 
ایران با استناد به مواد ۹ و ۱۰ پروتکل دوم کنوانسیون 
لاهه برای حمایت از اموال فرهنگی در زمان مخاصمات 

مسلحانه )۱۹۹۹(، به طور رسمی درخواست کرده است 
تا تمامی محوطه‌های میراث‌جهانی ایران در فهرست 
 اموال فرهنگی تحت »حفاظت تقویت‌شده« ثبت شوند.«

   در این نامه همچنین آمده است که مختصات دقیق 
جغرافیایی این آثار برای تسهیل اقدامات فنی و بررسی‌های 
 تخصصی، به پیوست برای دبیرخانه یونسکو ارسال شده است.

   در ادامه این مکاتبه تاکید شده است که »جمهوری 
اسامی ایران آمادگی کامل دارد تا هرگونه اطلاعات 
تکمیلی، گزارش‌های حفاظتی و همکاری‌های فنی لازم 
را برای تسریع در روند بررسی این درخواست در اختیار 

دبیرخانه یونسکو قرار دهد.«
معاون میراث‌فرهنگی کشور در پایان این نامه از 
یونسکو و جامعه بین‌المللی خواسته است »با حمایت از 
این درخواست، پیام روشنی از تعهد قاطع به صیانت از 
میراث مشترک بشریت ـ به‌ویژه در شرایط بحران ـ به 
جهان مخابره کنند؛ اقدامی که می‌تواند گامی حیاتی برای 
جلوگیری از وقوع فاجعه‌ای جبران‌ناپذیر برای فرهنگ و 

تاریخ بشری باشد.«
این نامه علاوه بر مدیرکل یونسکو، برای نمایندگی 

دائم جمهوری اسامی ایران نزد یونسکو، 
وزارت امور خارجه جمهوری اسامی ایران 
و دبیرکل کمیسیون ملی یونسکو در ایران 

نیز ارسال شده است.
وزارت میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی پیش‌تر و پس از تخریب 
در  که  گلستان  کاخ  از  بخش‌هایی 
فهرست میراث جهانی یونسکو ثبت 
شده است، در نامه‌ای به این سازمان 
بین‌المللی فرهنگی درخواست کرده 
ضمن هشدار به طرف‌ متخاصم، با 
حمایت اضطراری، هیأت کارشناسی را 
 برای بررسی وضعیت و کمک احتمالی اعزام کند.

   در واکنش به آن نامه و تخریب بخش‌هایی از میراث 
جهانی یونسکو، این سازمان علمی فرهنگی در پیامی که 
در شبکه ایکس قرار داد با هشدار به آنچه رخ داده است، 
اعلام کرد: »همچنان وضعیت میراث فرهنگی در ایران 
و سراسر منطقه را از نزدیک رصد می‌کند تا از حفاظت 
آن‌ها اطمینان حاصل شود. در همین راستا، این سازمان 
مختصات جغرافیایی تمامی سایت‌های ثبت‌شده در 
فهرست میراث جهانی و همچنین آثار دارای اهمیت ملی 
را در اختیار طرف‌های درگیر قرار داده است تا از هرگونه 

آسیب احتمالی جلوگیری شود.«
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری نیز چندی پیش در نامه‌ 
دیگری به مدیرکل یونسکو درخصوص نقض حقوق بشر 
در حمات رژیم صهیونی‌ و آمریکایی تاکید کرده بود: 
»یونسکو در شرایطی که نهادها و مکان‌هایی که برای 
حفاظت از آن‌ها ایجاد شده‌ است، مورد تخریب قرار 
می‌گیرند، نمی‌تواند صرفاً نظاره‌گر خاموش باقی بماند. از 
شما می‌خواهیم این حملات را با شدیدترین عبارات ممکن 

محکوم کنید.«

سپاه: 
مواضع گروه‌های تجزیه طلب مورد اصابت 

قرار گرفت
 سپاه پاسداران انقلاب اسامی از مورد اصابت قرارگرفتن 

مواضع گروه‌های تجزیه طلب در اقلیم کردستان عراق خبر داد. 
به گزارش ایسنا، روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
اعلام کرد: مواضع گروه‌های تجزیه طلب در اقلیم عراق در سه 
نقطه توسط یگان موشکی سپاه در ساعت ۴.۳۰ صبح امروز مورد 

اصابت قرار گرفت
شب گذشته سخنگوی ارشد نیروهای مسلح تصریح کرده بود 
که اگر گروه‌های تجزیه طلب در اقلیم حرکتی علیه تمامیت ارضی 

ایران انجام دهند آنها را له خواهیم کرد.

رسانه‌ اسرائیلی: 
موشک جدید ایران زمان هشدار را به یک 

دقیقه کاهش داده
 رسانه‌های رژیم صهیونیستی ضمن افشای رصد یک موشک 
ایرانی جدید که قابلیت رصد آن قبل از اصابت به هدف وجود 
ندارد، اعلام کردند که زمان هشدار حملات موشکی به دلیل 
آسیب دیدن رادارهای آمریکا در منطقه به یک دقیقه کاهش 

یافته است. 
به گزارش ایسنا، شبکه ۱۴ تلویزیون رژیم صهیونیستی اعلام 
کرد تحقیقات حاکی از این است کاهش زمان هشدار برای 
حملات موشکی ایران به اراضی اشغالی به دلیل آسیب دیدن 
رادارهای آمریکایی است و این آسیب روند شناسایی و رصد 

موشک‌ها در زمان مناسب را دچار مشکل کرده است.
همچنین سایر رسانه‌های عبری اذعان کردند آژیرهای هشدار 
تنها یک دقیقه قبل از اصابت موشک‌ها به صدا در می‌آیند 
در حالی که فرماندهی جبهه داخلی اسرائیل تا قبل از این 
موشک‌های شلیک شده از ایران را معمولا هشت تا ۱۰ دقیقه 

قبل رصد و اعلام می‌کرد.
علاوه بر این رسانه‌های رژیم صهیونیستی افشا کردند که ایران 
یک موشک آزمایشی شلیک کرده که قابلیت فرار از سیستم‌های 
رصد را دارد و سیستم‌ها تنها زمانی توانستند موشک را رصد کنند 
که وارد جو شده بود و در مرحله‌ای قرار داشت که تقریبا با هدف 

خود رسیده بود.

یک پاکستانی متهم به ترور ترامپ مجرم 
شناخته شد

یک هیئت منصفه فدرال آمریکا روز جمعه یک فرد پاکستانی را 
با این اتهام که برای سازمان‌دهی ترور »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور 
آمریکا و دیگر مقامات آمریکایی به ایالات متحده سفر کرده بود، 

مجرم شناخت.
به گزارش ایسنا،‌ هیئت منصفه »آصف مرچنت« را، به اتهام 
»استخدام برای قتل« و »تاش برای انجام اقدام تروریستی 

فرامرزی« مجرم دانست. 
به نوشته »دیلی کالر« دادستان‌ها ادعا کردند مرچنت در آوریل 
۲۰۲۴ وارد ایالات متحده شد و پیش از آن‌که نیروهای امنیتی این 

طرح را خنثی کنند، مقدمات ترورهای سیاسی را فراهم کرده بود.
ادعا می‌شود که مرچنت در جریان شهادت در دادگاه مدعی 
شده که از سوی ایران و سپاه پاسداران به آمریکا فرستاده شده بود. 
این گزارش به دفاعیات این فرد پاکستانی اشاره ای نکرده است.

صدور این حکم در حالی که امریکا و اسراییل یک تجاوز مستقیم 
علیه ایران را هفته گذشته به راه انداختند این شائبه را ایجاد می کند 
که این رای در راستای انحراف افکار عمومی  از اقدام غیرقانونی 
آمریکا در حمله به ایران است که با مخالفت بخش قابل توجهی از 

سیاستمداران و مردم امریکا مواجه شده است. 

سفیر ایران در ایتالیا:
کانال‌های بین المللی زمینه بازگشت به گفت‌وگو را فراهم کنند

سفیر ایران در ایتالیا گفت: جنگ انتخاب ما نبوده و نیست. تجربه نشان داده در شدیدترین بحران‌ها نیز شانس دیپلماسی کاملًا از بین نمی‌رود. اگرچه 
به دلیل تکرار تجاوز آمریکا و اسرائیل فضای بی‌اعتمادی کاملًا حاکم است، اما کانال‌های مختلف و سازوکارهای بین‌المللی می‌توانند زمینه کاهش تنش 

و بازگشت تدریجی به گفت‌وگو را فراهم کنند.
به گزارش ایسنا، محمدرضا صبوری در گفت‌وگو با خبرنگار ایتالیایی، حمله آمریکا و رژیم صهیونیستی را باعث پیچیدگی فضای دیپلماسی دانست و 

افزود: البته هنوز مسیر گفت‌وگو بسته نشده و جنگ نمی‌تواند راه‌حل اختلافات باشد.
سفیر ایران در ایتالیا در ادامه به موارد متعدد رویارویی مستقیم نظامی آمریکا علیه ایران اشاره کرد و گفت: حمله به کشتی‌های نفتی ایران و شلیک به 
هواپیمای مسافربری ایران در دهه ۱۹۸۰، عملیات شکست خورده در طبس در اوایل انقلاب و جنگ ۱۲ روزه ژوئن از آن جمله است. اکنون نیز آمریکا و 
رژیم صهیونیستی با همه توان در حال تهاجم و تجاوز هستند که البته بر خلاف پیش‌بینی‌های اولیه آنها، با مقاومت و پاسخ کوبنده ایران مواجه شده‌اند.

وی با اشاره به ترور رهبری انقلاب ادامه داد: ترور آیت‌الله خامنه‌ای به عنوان رهبر سیاسی جمهوری اسلامی ایران و یک مرجع دینی و مذهبی که 
مورد احترام شیعیان سراسر جهان است، نه تنها یک اقدام تروریستی بلکه یک اهانت به اعتقادات شیعیان جهان است. با این وجود گذشت چند روز از 
جنگ و ترور، مقاومت کوبنده نیروهای مسلح ما نشان داد که بر خلاف تصور اولیه، ساختار تصمیم‌گیری در ایران وابسته به شخص نیست. اکنون این 

موضوع برای آمریکا نیز آشکار شده است.
صبوری با بیان اشاره به هدف قرار دادن غیرنظامیان و اهداف غیرنظامی و خدمت‌رسان در این تجاوز نظامی به ایران افزود: حمله به مدرسه دخترانه 
و شهادت بیش از ۱۶۰ دانش‌آموز، حمله به بیمارستان‌ها و مراکز اورژانس، حمله به اماکن ورزشی و شهرداری‌ها که همگی جنایت جنگی محسوب 

می‌شوند، از جمله این موارد است. طبیعی است که واکنش ایران مقاومت و پاسخ کوبنده خواهد بود.
سفیر ایران در ایتالیا تاکید کرد: ایران هیچ‌گاه آغازگر جنگ نبوده و همواره از راهکارهای سیاسی و دیپلماتیک برای رفع نگرانی‌ها از بحران‌های 
غیرضرور حمایت کرده است. اما متاسفانه رژیم صهیونیستی و امریکا در کمتر از یک سال، دو بار به دیپلماسی خیانت کردند و میز مذاکره را بمباران 
کردند. ایران پیش از آغاز جنگ به همه کشورهای منطقه هشدار داده بود که در صورت همکاری با متجاوزان، حق قانونی خود می‌داند که پاسخ دهد. 

طبق ماده ۵۱ منشور ملل متحد ایران حق دفاع مشروع را دارا است.
وی ادامه داد: رئیس جمهور خطاب به روسای کشورهای همسایه اعلام کرده که عملیات‌های ما علیه کشورهای دوست و همسایه خلیج فارس 
نیست چون ایران فقط پایگاه‌های امریکا در این کشورها را هدف قرار داده است که از نظر ما بخشی از خاک امریکا محسوب می‌شود. اگر پایگاه‌ها و 

نیروهای آمریکایی از منطقه خارج شوند امکان گسترش جنگ از بین خواهد رفت. 
وی با اشاره به نگرانی‌ها از تبدیل تنگه هرمز به جبهه جدید بحران در منطقه گفت: حجم زیادی از نیروها، دارایی‌ها و ادوات نظامی آمریکا به عنوان 
آغاز کننده جنگ و متجاوز به خاک ما در این منطقه قرار دارد و طبیعی است که در این منطقه عملیات‌هایی علیه آنها انجام دهیم. به یاد دارید که قبل 

از تجاوز اخیر علیه ایران، ما ضامن کشتیرانی در خلیج فارس بودیم و تردد آزاد کشتی‌ها در تنگه هرمز در جریان بود.
صبوری به انتظارات ایران از کشورهای اروپایی اشاره کرد و گفت: ایتالیا و همه کشورهای اروپایی همانند سایر کشورهای عضو سازمان ملل در 
وهله نخست باید در عمل به وظیفه ذاتی خود متجاوز را محکوم کنند. البته با وجود دریافت پیام‌های متعدد از مردم ایتالیا در محکومیت تجاوز آمریکا، 
هنوز شاهد محکومیت آن از سوی دولت ایتالیا نبوده‌ایم. موضوع مهم دیگر کمک نکردن به متجاوز و درگیر نشدن در هرگونه عملیات علیه ایران است. 

بدیهی است که هرگونه مساعدت با کشورهای متجاوز به عنوان عمل خصمانه تلقی شده و با پاسخ متناسب ما مواجه خواهد شد.

پزشکیان: 

 شورای موقت رهبری تصویب کرد دیگر به کشورهای همسایه
 حمله نشود 

 رئیس‌جمهوری گفت: همه اختلافات و نگرانی‌ها و 
دلخوری‌هایی که از هم داریم را کنار بگذاریم و امروز از 
خاک سرزمین خود دفاع کنیم تا ایران را سربلند از این 

بحران بیرون بکشیم. 
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان در پیامی تلویزیونی 
خطاب به مردم ایران با تسلیت شهادت رهبر انقلاب، 
جمعی از فرماندهان، دانش‌آموزان و مردم کشور، اظهار 
کرد: دشمنان بدون توجه به قوانین بین‌المللی از مراکز 
درمانی و بیمارستان تا مراکز مختلف را بمباران می‌کنند. 
از مردم برای اینکه باوجود همه سختی‌ها هرشب در 

میدان‌ها حاضر هستند تشکر کنم.
همه اختلافات از هم را کنار بگذاریم و امروز از خاک 

سرزمین خود دفاع کنیم 
وی افزود: همه اختلافات و نگرانی‌ها و دلخوری‌هایی 
که از هم داریم را کنار بگذاریم و امروز از خاک سرزمین 
خود دفاع کنیم تا ایران را سربلند از این بحران بیرون 

بکشیم.
رئیس‌جمهوری با تاکید بر اینکه مدعیان دروغین 
حقوق بشر، مدعیان آزادی و مدعیان انسانیت در این 
حملات، انسان‌های بی‌گناه را به شهادت رساندند، اظهار 
کرد: از هر کسی که ایرانی است و از هر کسی که در 
ایران زندگی می‌کند، بدون توجه به اینکه چه مذهبی 
دارد، چه وضعیتی دارد و چه ظاهری دارد، می‌خواهم 
که حضورشان را برای دفاع از تمامیت خاک ایران نشان 

دهند.
پزشکیان یادآور شد: ما ایران را در حقیقتِ سربلند 
تاریخی خود می‌بینیم و این حضور باعث می‌شود 
دشمنان ما نسبت به آن چیزی که در ذهن دارند ناامید 

شوند. ما قدردان این مردم بزرگوار هستیم.
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه شورای موقت رهبری 
دیروز تصویب کرد دیگر به کشورهای همسایه حمله 
نشود، تصریح کرد: دیگر موشکی به این کشورها شلیک 
نمی‌شود مگر از مبداء آن کشورها حمله‌ای به ایران شود.

به گور ببرند این خواب را که بدون قید و 
شرط بخواهیم تسلیم بشویم

وی همچنین تصریح کرد: اینکه ما بدون قید و شرط 

بخواهیم تسلیم بشویم یک چنین خوابی را اینها باید 
با خودشان به گور ببرند. آنچه که ما به آن پایبندیم 
قوانین بین‌المللی و چارچوب‌های انسانی است؛ اصولی 
که دشمنان از همان دم می‌زنند و اصولًا باید به همان‌ها 
پایبند باشند و حق و حقوق همه کشورها را رعایت کنند.

از کشورهای همسایه که مورد حمله قرار گرفتند از 
طرف خودم عذرخواهی می کنم

رئیس‌جمهوری با بیان اینکه طبیعتاً دشمنان حق 
ندارند حق ایران ما را نادیده بگیرند، اظهار کرد: از 

کشورهای همسایه که مورد حمله قرار گرفتند از طرف 
ایران، از طرف خودم عذرخواهی می کنم.

پزشکیان گفت: ما در این روند و اوضاعی که اتفاق 
افتاد فرماندهانمان، رهبر ما، عزیزان ما به خاطر تجاوز 
وحشیانه دشمن جان خود را از دست دادند و نیروهای 
مسلح ما که قهرمانانی هستند که جان و زندگی خود را 
کف دستشان گذاشتند تا از تمامیت ارضی دفاع کنند، 
وقتی فرماندهان نبودند آتش به اختیار تمام اقداماتی را 
که لازم بود انجام دادند و باعزت و قدرت از سرزمین 

ما دفاع کردند.
قصد تجاوز به کشورهای همسایه را نداریم

وی افزود: ما قصد تجاوز به کشورهای همسایه را 

نداریم همانگونه که بارها و بارها گفتم آنان برادران ما 
هستند ما با این عزیزان در منطقه باید دست به دست 

هم بدیم و صلح و آرامش را برقرار کنیم.
باید موضوع را با کشورهای همسایه با 

دیپلماسی حل کنیم
پزشکیان یادآور شد: فکر می‌کنم باید موضوع را 
با دیپلماسی حل کنیم تا با دعوا کردن با کشورهای 

همسایه و به مشکل رسیدن.
رئیس‌جمهوری تأکید کرد: مردم عزیز ما باید بدانند ما 
در دولت، تمام وزرا و تمام نیروهای ما با تمام وجود پای 
کار هستند تا جایی که از دست ما برآید کوتاهی نخواهیم 
کرد. ما خدمتگزار این مردمیم و تلاش خواهیم کرد هیچ 

مشکلی از طرف ما برای مردم عزیز ما به وجود نیاید.
وی یادآور شد: اما واقعیت این است که جنگ 
است و ما خودمان را برای یک جنگ آماده کردیم و 
آماده خواهیم کرد. از خداوند بزرگ در این ماه مبارک 
می‌خواهم به ما این باور و این ایمان و این اعتقاد را عطا 
کند تا بتونیم از تمامیت کشورمان و از سربلندی و عزت 
مردم با قدرت و با عزت دفاع کنیم تا برای آیندگان 
درسی باشد که ایرانیان در تمام صحنه‌هایی که نیاز باشد 

باهم هستند.
پزشکیان گفت: به یک سری از گروه‌ها یا جناح‌ها در 
کشورهایی در فکر این هستند که از این فرصت بخواهند 
به خاک ما حمله کنند این پیام را می‌دهم که بهتر است 

بازیچه دست امپریالیسم نشوند.
رئیس‌جمهوری ادامه داد: ممکن است ما با هم 
اختلاف و از هم گلایه‌هایی داشته باشیم ولی الان که 
اسرائیل سل‌کشی می‌کند و آمریکا که قلدری می‌کند 
و حضورشان برای همیشه رنگ بی‌عزتی و بی‌غیرتی 
به همراه دارد، بازیچه دست استعمارگران و نسل‌کشان 

نشوند.
وی تاکید کرد: این امر برای کسانی که تصور می‌کنند 
آزادی و عزت خودشان را در کنار روباها و دروغگویان 
به‌دست می‌آورند بسیار بد است. اگر ما اختلافی داریم 
بهتر است با هم بشینیم و حل کنیم اما بازیچه اسرائیل 

و آمریکا نشویم.

دولت ترامپ برنامه ۲۰ میلیارد دلاری بیمه مجدد نفتکش‌ها را اعلام کرد
 دولت »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا روز 
جمعه یک برنامه ۲۰ میلیارد دلاری بیمه مجدد برای 
نفتکش‌ها را اعلام کرد تا کشتی‌ها دوباره از تنگه هرمز 

عبور کنند. 
به گزارش ایسنا، قیمت نفت خام آمریکا روز 
جمعه - در حالی که به دلیل جنگ با ایران، رفت‌وآمد 
نفتکش‌ها در خلیج فارس تقریبا متوقف شده است - 
بیش از ۱۲ درصد افزایش یافت و از ۹۰ دلار در هر 
بشکه عبور کرد. برخی کشورهای خلیج فارس نیز 
تولید خود را کاهش داده‌اند، زیرا نمی‌توانند نفت خام 

خود را از طریق تنگه صادر کنند.
به نوشته شبکه خبری »سی‌ان‌بی‌سی« شرکت 
مالی توسعه بین‌المللی آمریکا اعلام کرد که به‌صورت 

چرخشی تا ۲۰ میلیارد دلار خسارت را بیمه خواهد 
کرد. این نهاد همراه با وزارت خزانه‌داری آمریکا اعلام 
کرد برای اجرای این طرح با فرماندهی مرکزی ایالات 

متحده همکاری نزدیک دارد.
مدیرعامل این نهاد در بیانیه‌ای ادعا کرد: »ما 
مطمئن هستیم که طرح بیمه مجدد ما باعث خواهد 
شد نفت، بنزین، گاز طبیعی مایع، سوخت جت و کود از 

تنگه هرمز عبور کرده و دوباره به جهان برسد.«
تنگه هرمز مهم‌ترین گلوگاه انتقال نفت خام در 
جهان است و حدود ۲۰ درصد مصرف جهانی نفت از 
طریق این آبراه باریک صادر می‌شود. همچنین حدود 
۲۰ درصد صادرات گاز طبیعی مایع جهان نیز از این 

تنگه عبور می‌کند.

دونالد ترامپ روز سه‌شنبه گفته بود ایالات متحده 
در صورت لزوم به کشتی‌های تجاری در خلیج فارس 
بیمه ارائه خواهد داد و نیروی دریایی آمریکا نیز آن‌ها 

را همراهی خواهد کرد.
»مت رایت« تحلیلگر ارشد حمل‌ونقل دریایی گفت 
در حال حاضر بیمه مشکل اصلی مالکان کشتی‌ها 
نیست. به گفته وی نفتکش‌ها از تنگه عبور نمی‌کنند 

زیرا نگران امنیت فیزیکی خود هستند.
داده‌های کشتیرانی نشان می‌دهند همزمان با 
تشدید جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران 
نفتکش‌های زیادی در آب‌های خلیج فارس در خارج از 
تنگه هرمز لنگر انداخته‌اند و ده‌ها کشتی دیگر نیز در 

سوی دیگر این گذرگاه متوقف شده‌اند.

مدیرکل میراث فرهنگی فارس: 
 تعرض به اماکن تاریخی

تعرض به قلب تاریخ ایران است
 مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری فارس در پیامی 
ضمن محکوم کردن تجاوز آمریکا و اسرائیل به کشورمان و آسیب 
رساندن به اماکن تاریخی، تأکید کرد که تعرض به اماکن تاریخی، 

تعرض به قلب تاریخ ایران است. 
در بخشی از پیام شامگاه جمعه، ۱۵ اسفند بهزاد مریدی آمده است: 
»بار دیگر دست پلید استکبار و دشمنان زبون این مرز و بوم، از آستین 
کینه برآمد و با ارتکاب جنایتی هولناک، ایران مقتدر را در سوگی عظیم، 
اما حماسی نشاند. شهادت مظلومانه رهبر معظم انقلاب اسلامی و 
جمعی از فرزندان غیور ملت در حوادث اخیر، سندی دیگر بر درماندگی 
دشمنانی است که تاب ایستادگی در برابر عزت و استقلال این خاک 

مقدس را ندارند.
اینجانب به نمایندگی از خانواده بزرگ میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی استان فارس، ضمن عرض تسلیت محضر ملت شریف 
ایران و خانواده‌های معزز شهدا، این اقدام بزدلانه و تروریستی را به 

شدیدترین لحن ممکن محکوم می‌نمایم.
دشمن متوهم بداند که هویت این ملت با شهادت گره خورده و 
ریشه‌های تنومند این تمدن کهن، با چنین تکانه‌هایی نخواهد لرزید. 
تعرض جنایتکارانه به حریم امنیت کشور و آسیب رساندن به اماکن 
تاریخی که شناسنامه هویتی و میراث ماندگار پیشینیان ماست، نشانه 
آشکار جهل و ستیز با تاریخ و فرهنگ غنی این سرزمین است. اماکن 
تاریخی ما تنها سنگ و آجر نیستند، بلکه نماد ایستادگی هزاران ساله 
یک ملت‌اند و هرگونه تعرض به آن‌ها، تعرض به قلب تاریخ ایران است.

ما میراث‌دارانِ تاریخِ حماسه و ایثار، اعلام می‌داریم که این خون‌های 
پاک، عزم ما را در صیانت از وجب به وجب این خاک و هویت ملی‌مان 
راسخ‌تر خواهد کرد. راه رشادت ادامه دارد و پرچمی که به برکت خون 

شهدا برافراشته شده، هرگز بر زمین نخواهد افتاد.«

هگست: 
از همکاری‌های اطلاعاتی ایران و روسیه 

آگاه هستیم
 »پیت هگست« وزیر جنگ آمریکا روز جمعه در گفت‌وگویی 
با برنامه »۶۰ دقیقه« شبکه »سی‌بی‌اس« عنوان کرد که آمریکا 

به همکاری‌های اطلاعاتی ایران و روسیه واقف است. 
به گزارش ایسنا، هگست در این گفت‌وگو در پاسخ به سوالی 
در رابطه با گزارشات منتشر شده در برخی رسانه‌ها مبنی بر ارائه 
کمک‌های اطلاعاتی روسیه به ایران در رابطه با تحرکات و 
مواضع آمریکایی بیان داشت: »فرماندهان ما از همه چیز آگاه 
هستند. ما بهترین اطلاعات در جهان را داریم. می‌دانیم چه کسی 
با چه کسی صحبت می‌کند، چرا با او صحبت می‌کند، میزان دقت 
آن اطلاعات چقدر است و چگونه آن را در طرح‌های عملیاتی خود 

لحاظ می‌کنیم. فرمانده سنتکام ما می‌داند چه خبر است.«
وی در بخش دیگری از سخنان خود مدعی شد: »پس ما 
می‌دانیم چه خبر است... مردم آمریکا می‌توانند مطمئن باشند که 
فرمانده کل قوا از اینکه چه کسی با چه کسی صحبت می‌کند 
آگاه است و با هر چیزی که نباید اتفاق بیفتد، چه علنی باشد و چه 

پشت‌پرده، با قدرت مقابله می‌شود.«
»سیدعباس عراقچی« وزیر امور خارجه جمهوری اسامی 
ایران شامگاه پنجشنبه با اشاره به جنگی که آمریکا و رژیم 
صهیونیستی علیه ایران به راه انداخته‌اند، گفت: »در این جنگ 
هیچ برنده‌ای وجود ندارد. پیروزی ما این است که بتوانیم در 
برابراهداف غیرقانونی مقاومت کنیم و این کاری است که ما 

تاکنون انجام داده‌ایم.«
سیدعباس عراقچی با بیان اینکه آمریکا و رژیم صهیونیستی 
در اهداف خود شکست خورده‌اند، افزود: »ما توانسته‌ایم در برابر 
آنها مقاومت کنیم، در برابر قدرتمندترین ارتش جهان، همانطور 
که آنها ادعا می‌کنند، همراه با اسرائیلی‌ها که آنها نیز ادعا می‌کنند 

ارتش بزرگی دارند، بایستیم.«
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